



当前位置: 首页 > 科技合作 > 要闻快递

## 中国工程院“深海能源开发及重大装备海南院士行”活动成功举办

来源: 二局能源与矿业工程学部办公室 发表时间: 2023-05-12

[ 字号 大 中 小 ]

4月27日,中国工程院“深海能源开发及重大装备海南院士行”活动在海南省三亚市成功举办。活动由中国工程院主办,能源与矿业工程学部、中海石油(中国)有限公司海南分公司等单位承办。活动邀请海洋与能源领域的专家学者,共同探讨深海能源开发与重大装备关键技术创新应用相关问题,并到“深海一号”能源站现场调研,助力推动我国深海能源开发事业高质量发展。

中国工程院院士周守为、彭苏萍、袁亮、陈勇、李根生、李宁、程杰成、谢玉洪出席活动并现场发言;中国海油副总地质师米立军,中海石油(中国)有限公司海南分公司刘小刚总经理、刘书杰副总经理,中国21世纪议程管理中心黄晶主任、相关高校院所、中国海油有关单位相关工作人员80余人参加此次活动。



活动分为院士咨询会和海上调研两个环节。院士咨询会由周守为主持,米立军、刘书杰分别在会上作专题报告,研判分析深海油气资源勘探开发形势和重点问题;与会院士围绕深海油气开发中面临的技术和装备挑战发表意见。海上调研环节,参加活动的院士代表赴“深海一号”能源站现场考察,听取“深海一号”气田安全生产情况汇报,并就“深海一号”中央控制室水下生产流动性保障、船体控制系统等具体问题与平台现场技术人员展开交流,对“深海一号”取得成就予以高度评价。未来,中国海油等相关企业将聚焦深海能源勘探开发这一世界海洋能源开发的主战场和科技创新前沿,不断梳理总结成功实践经验,理清产业未来的重点发展方向,努力推动关键核心技术攻关,为保障国家能源安全贡献更多力量。

(付强、程兵)

【关闭窗口】

